

CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ
Családi Napközi Nonprofit Bt. közhasznúsági jelentése
2012. évről

Bejegyzve: 2009. október 06.

Székhely: 1202 Budapest, Bessenyei u. 10.

Cégjegyzék száma: 01-06-782373

Adószáma: 22594826-1-43

Közhasznúsági fokozat: közhasznú – 2009.09.01.-től

Képviselő: Tormási Margit vezető tisztségviselő

I. KÖZHASZNÚ BESZÁMOLÓ

A CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ Családi Napközi Nonprofit Bt. 2009. szeptemberében alakult, a Fővárosi Bíróság Cégbírósága 2009. október 06-án jegyezte be. A Társaság közhasznú tevékenységet végez, ezért az alakuláskor közhasznú besorolást kért, amelyet a Cégbíróság be is jegyzett az alakulás napjával, 2009.09.01.-vel

A Társaság által végzett közhasznú tevékenységek a következők:

- Gyermek napközbeni ellátása
- Kisgyermekgondozás, elsősorban bölcsődéskorú gyermekek számára
- Nevelés és oktatás
- Képességfejlesztés
- Ismeretterjesztés
- Tanácsadás, tájékoztatás szülők számára

A felsorolt tevékenységek végzését a Társaság családi napközi keretében valósítja meg.

A fenntarthatóság és finanszírozhatóság érdekében a családi napközit közhasznú, nonprofit szervezeti keretben működteti a Társaság, állami normatíva igénybevételével.

A mérleg és közhasznú eredmény kimutatás 2012. évre a számviteli szabályoknak megfelelően elkészült. A beszámoló értékeit ezer forintban kell érteni.

Ezen jelentés a 2012. évi beszámoló (mérleg és eredmény kimutatás) szerves részét képezi.

A CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ Családi Napközi Nonprofit Bt. 2012. évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott. A Társaság tevékenységében egy fő főállású tag vesz részt valamint időszakos jelleggel a Társaság kültagja is bekapcsolódik a tevékenységbe. Az év egy részében a Társaságnak alkalmazottja is volt.

A CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ Családi Napközi Nonprofit Bt. a közhasznúsági beszámolóit a www.csanoda.hu internetes honlapján teszi közzé.

II. A CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ Családi Napközi Nonprofit Bt. állami és önkormányzati támogatása

A Társaság a beszámolási időszakban a hatályos jogszabályok alapján állami normatív támogatást igényelt, amelyet meg is kapott. Önkormányzati támogatásban a társaság nem részesül

III. A VAGYON FELHASZNÁLÁSA:

III/1. A CSANODA-GYERMEKSZOLGÁLTATÓ Családi Napközi Nonprofit Bt. bevételei és kiadásai a beszámoló évében a következők szerint alakultak:

Közhasznú bevételek:

Megnevezés	2011.év	2012.év
Közhasznú célú működés támogatása	1 435	1 569
a) alapítótól	0	0
b) központi költségvetésből	1 435	1 569
c) helyi önkormányzattól	0	0
d) egyéb	0	0
Pályázati úton elnyert támogatás	0	0
Közhasznú tevékenységből származó bevétel	4 599	5 151
Tagdíjból származó bevétel	0	0
Egyéb bevétel	0	0
Összes közhasznú bevétel	6 034	6 720

Közhasznú tevékenység ráfordításai:

Megnevezés	2011.év	2012.év
Béreköltség	2 176	2 498
Személyi jellegű egyéb kifizetések	211	159
Társadalombiztosítási járulék	455	582
Személyi költségek	2 842	3 239
Anyagköltség	1 676	1 734
Bérleti díjak	917	1 350
Karbantartási költségek	0	19
Hirdetés, reklám	49	151
Oktatás és továbbképzés	0	0
Könyvviteli szolgáltatás	290	296
Postaköltség	7	2
Egyéb igénybe vett szolgáltatás	79	125
Tagdíjak	0	5
Hatósági díjak	27	0
Igazgatási, szolgáltatási díjak, illetékek	3	3
Felelősségbiztosítás díja	11	11
Bankköltség (jutalékok)	8	16
Anyag, és szolgáltatás költségei	3 067	3 712
Értékcsökkenési leírás	32	56
Egyéb ráfordítások	0	37
Összes működési ráfordítás	5 941	7 044

Közhasznú tevékenység eredménye	93	-324
----------------------------------------	-----------	-------------

IV. VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK DÍJAZÁSA

A vezető tisztségviselő díjazására 2012 évben 504 e Ft-ot számolt el a társaság.

V. KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÖVID LEÍRÁSA

Családi napközink célja, hogy

- egyrészt a szülők számára lehetővé tegyük a munkavállalást, az édesanyák visszatérhessenek a munkaerőpiacra, képzéseken vehessenek részt, vagy egyéb irányú elfoglaltságaikat zökkenőmentesen lebonyolíthassák,
- másrészt minőségi ellátást biztosítsunk.

Családi napközinkben lehetőség nyílik az önkormányzati ellátásból kiszoruló gyermekek felvételére is.

A családi napközi előnye, hogy a kis gyermeklétszám lehetőséget ad az egyénre szabott foglalkoztatásra, a különleges bánásmódot igénylő gyermekek szükségleteinek kielégítésére. Családias légkörben könnyebb a szülőktől való elszakadás, a fertőzőes megbetegedések ritkábbak, mint a nagyobb létszámú közösségekben. Kevesebbet hiányzik a munkából a szülő, nyer vele a munkáltató és a munkavállaló egyaránt.

Kiemelt szakmai céljainkat a gondozás-nevelés alapelveivel és feladataival összhangban határoztuk meg. Ellátásainkat, szolgáltatásainkat a gyermekek életkorához, szükségleteihez, igényeihez igazítjuk.

Nevelési elveinket, programunkat a gyermekek életkorához, személyiségéhez igazítjuk. A gyermekek természetes igénye a fizikai és érzelmi biztonság megteremtése. A tanulás színtere a játék, a felnőttel való együttműködés, a szokások kialakítása, a tapasztalatok feldolgozása, a megismerési folyamatok fejlődésének segítése. Kiemelten fontosnak tartjuk az egyéni bánásmód elvét, az egyéni képességek fejlesztését, kibontakoztatását

Programunk főbb tevékenységi körei:

A játék a megismerés, önkifejezés eszköze, a gyermeki fejlődés alapvető tevékenysége, egyúttal a gyermeki öröm forrása. Hozzájárul a világ megismeréséhez, segíti a testi, értelmi és szociális fejlődést.

Az alkotótevékenységek révén, mint a rajzolás, festés, építőjátékok, konstrukciós játékok, fejlesztjük az észlelést, tapintást, a szem és a kéz koordinációját, a finommotorikai mozgást, az önkifejezést, az alkotókedvet.

A verbális fejlesztés az érzelmi, értelmi, szociális fejlődést szolgálja, az ismeretszerzés, a tapasztalatszerzés eszköze. Nagy jelentősége van a verseknek, meséknek, a bábozásnak a szókincs bővítésben, tanulásban.

A környezeti nevelés, a környezetismeret a szűkebb és tágabb környezet, a család, a természet, az évszakok megismerését szolgálja. Játékos foglalkozásokat szervezünk a szobában, a kertben egyaránt. A foglalkoztatás során az egyszerűbbtől haladunk a bonyolultabb felé. Témáink, például: - *én és a család*, - *otthonunk*, - *kertünk*, - *növények, állatok*, - *tágabb környezetünk*, - *utca, közlekedés*, stb.

Az egészséges életmódra nevelés keretében fontosnak tartjuk a mozgást, a szabadtéri játékokat, szép időben a szabad levegőn történő étkeztetést, foglalkoztatást. Törekszünk a helyes higiénés szokások kialakítására (tisztálkodás, kézmosás, fogmosás, öltözködés, a kulturált étkezés szabályainak betartása, stb.).

Játszóházi szolgáltatásunk a gyermekek legelemibb szükségletéhez, létformájához kötődik, a játékhoz. Játszóházunkban a szülő-gyermek kapcsolatot erősítő tevékenységet folytatunk, a bölcsődei, az óvodai és a családi napközis ellátásban nem részesülő gyermekek, illetve az iskolai napközit vagy tanulószobát nem igénybevevők napközbeni felügyeletét, foglalkoztatását és nevelését végezzük, – szükségleteiknek, életkoruknak megfelelően, családi környezetben.

Játszóházunk a szülők, nagyszülők számára lehetővé teszi, hogy a rendszeres vagy eseti pár órás elfoglaltságaikat zökkenőmentesen lebonyolíthassák.

Budapest, 2013. március 31.

Tormási Margit
vezető tisztségviselő sk.